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Concede Título de Cidadão Mato-grossense ao
Cleberson Lazarotto, conhecido como Vereador
Toto.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO  GROSSO, com base no que dispõe o Art. 26,
inciso  XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º Conceder Título de Cidadão Mato-grossense ao Cleberson Lazarotto, conhecido como Vereador Toto.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua  publicação.

JUSTIFICATIVA

Meu nome é Cleberson Lazarotto, nasci no dia 06 de maio de 1981, na cidade Boa Vista Aparecida/Paraná-
Brasil, aonde vivi até completar os meus 04 anos, após esse período juntamente com meus pais viemos de
mudança para o Estado de Matogrosso com destino a cidade de Aripuanã-MT, aonde resido a 37 anos.  

Atualmente tenho 41 anos de idade, casado a 20 anos com Ana Cristina Lazarotto, pai de um casal de filhos,
Herik Lazarotto de 15 anos e Clara Lazarotto de apenas 08 meses.

Filho de Sertanejos, seu Jovelino Lazarotto e de Dona Soly Lazarotto, tive uma infância difícil de pouco
acesso em relação a Educação Escolar, mas com muito sacrifício e perseverança consegui terminar o
colegial, mesmo tendo que sair para trabalhar fora de casa com apenas 08 anos de idade, tendo como o
primeiro emprego como vendedor de picolé, isso para ajudar no complemento da renda familiar, a coroação
escolar esta por acontecer esse ano de 2023, com a encaminhada conclusão do ensino superior de
Educação Física.

Com a responsabilidade de ter que trabalhar e honrar com os compromissos desde muito cedo, passei por
vários setores de trabalho, dos 08 á 13 anos trabalhando como vendedor de picolé, aos 14 ás 20 a
experiência foi no setor madeireiro a base mais forte economicamente do nosso município ate a ultima
década, aos 21 anos tive a primeira oportunidade de migrar ao Setor Publico aonde trabalhei por incríveis 15
anos na área esportiva sendo Professor de escolinha, Diretor de Esporte, Coordenador de Esporte e Lazer,

1



Projeto de resolução - 4qvoe83j

Estado de Mato Grosso
Assembleia Legislativa

até chegar ao ápice e ser o Secretário Mun. de Turismo, Cultura, Esporte e Lazer com apenas 27 anos de
idade, me tornando o secretário mais jovem de nossa história de nosso município.

No final do ano de 2020, decidi entrar na política e me candidatei para concorrer a uma vaga de vereador,
com a aposta de vários serviços já prestado a nossa população e por um chamamento divino, uma missão
muito grande foi me concedida, diante disso encarrei aquele pleito eleitoral e tive o êxito de me tornar o
terceiro vereador mais votado, ficando apenas atrás de 02 que vinham para reeleição.   

Ocupante de uma cadeira de vereador da Câmara Municipal de Aripuanã-MT, e com diversas ações
benéficas a nossa população, espero concluir com muito êxito esse mandato que se estenderá ate o final de
2024, depois seguir na politica simplesmente entender que essa é a maior ferramenta de inclusão social de
uma Nação.

Apaixonado por esporte, jogador amador de futebol, amante de uma pescaria, amigos de todos assim se
define.

Desta feita, por todo esse passado glorioso e pelos dias de luta e dedicação pela comunidade cristão, conto
com o apoio dos demais Pares para aprovação deste, haja vista a bela e exemplar contribuição do
Monsenhor Jonas Abib ao nosso Estado.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 15 de Março de 2023

 

Janaina Riva
Deputada Estadual
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